



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 14.12.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 502/ 08.12.2023 emisă de Primarul Orașului Bumbesti – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv 14.12.2023, ora 15.00, Casa de cultură.” Gheorghe Tatarascu „, Bumbesti – Jiu.

Președintele de ședință este dl Piscanu Claudiu Florian. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

La ședință mai participă dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbesti – Jiu, dl Beregan Cosmin, cetățean din localitate și dl Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul Civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor fără personalitate juridică, subordonate autorităților publice locale ca urmare a modificării structurii acestora - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, serviciile publice și instituțiile autorităților publice locale, valabile începând cu 15 decembrie 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre, după cum urmează :

- PHCL privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, Rectificarea a III-a pe anul 2023;
- PHCL pentru aprobarea etapizării proiectului „Reabilitare strada Bumbesti și strada Gheorghe Tatarascu, în vederea îmbunătățirii mobilității urbane în orașul Bumbesti Jiu” , propus pentru finanțare în etapa a II-a în cadrul Programului Regional Sud Vest Oltenia 2021-2027, care au intervenit după comunicarea ordinii de zi inițiale către consilierii locali și au caracter urgent.

Supusa la vot, cu suplimentarea propusă de către primar, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru, urmând să se facă o nouă numerotare a ordinii de zi.

Punctul 1. Prezintă dl primar. După cum va reamintiți, luna trecută a fost nevoie să reducem din organigramă și statul de funcții un număr de 8 posturi, respectiv 10 % din numărul de personal, operațiune care s-a încheiat fără a fi afectate de disponibilizări posturile ocupate , întrucât am avut posibilitatea să facem reducerea din numărul posturilor vacante. Urmare a acestei măsuri, am fost nevoiți să reorganizăm puțin structurile funcționale în temeiul aceleiași Legi nr. 296 / 2023 privind unele măsuri fiscale bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung și acum vin în fața dvs cu acest proiect de hotărâre pe care vi-l supun spre aprobare. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sînt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 2. Prezintă dl primar. În conformitate cu prevederile Legii nr. 153 / 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice va propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de

baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul Primariei orasului Bumbesti – Jiu, incepind cu data de 15.12.2023. Fata de salariile in plata am propus o crestere de 10%, in medie, raportindu-ma la doua aspecte concrete : 1) cresterea inflatiei destul de mult si 2) faptul ca salariile la Bumbesti – Jiu sint mai mici comparativ cu alte UAT-euri cu rang de comuna. Tinind cont de volumul si complexitatea muncii prestate, salariile propuse nu sint exagerate. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Discutii :

Dl Dadalau Dumitru – ce inseamna alte drepturi ?

Dl primar – aceste salarii sint de baza. Alte drepturi sint : vechimea care diferentiaza salariile, indemnizatia de hrana si acolo unde este cazul acordarea de beneficii celor care implementeaza proiecte cu fonduri europene .

Dl Piscanu Claudiu Florian – dle primar nu era mai bine daca aceasta crestere salariala se facea in suma fixa pentru toti angajatii la fel ?

Dl primar – in acest fel nu ar mai fi competitie intre salariati

Dl Borcan Marius – cine este domnul acesta nou care este in sala ?

Dl primar – noul consilier juridic, venit prin transfer, in urma plecarii dnei Laudat Adriana

Dl Borcan Marius - care este impactul acestei majorari asupra bugetului local ?

Dna Riiosu Simona, sef serv. BFC - cam 500 mii lei

Dl Borcan Marius – cei care lucreaza cu fonduri europene, lucreaza dupa program ?

Dl primar – unii da, chiar si simbata si duminica, altii nu

Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 3 Prezinta dna Riiosu Simona, seful Serviciului Buget finante contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Bumbesti – Jiu, care in linii mari sintetizeaza rectificarea a III-a a BVC pe anul 2023, respectiv echilibrarea bugetului prin suplimentarea ind. 04.02.01 – cote defalcate din impozitul pe venit cu suma de 490,41 mii lei si ind. 04.02.04 - cote defalcate din impozitul pe venit cu suma de 42 mii lei. Planul de cheltuieli, suma incasata suplimentar ca venituri se alocata la capitolul servicii publice generale, fondul de rezerva la dispozitia autoritatilor locale in suma de 533 mii lei

Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Face cunoscut autoritatii deliberative necesitatea adoptarii acestui proiect de hotarare al carei scop este de a aproba implementarea etapizarii proiectului „Reabilitare strada Bumbesti si strada Gheorghe Tatarascu, in vederea imbunatatirii mobilitatii urbane in orasul Bumbesti Jiu” pentru etapa a II a de finantare prin Programul Regional SV Oltenia , 2021-2027 si aprobarea cheltuielilor necesare pentru cofinantare si cheltuieli neeligibile rezultate in urma transmiterii informarii de plata finale pentru etapa I. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl Beregan Cosmin, cetatean din localitate afirma ca str. Bumbesti este un dezastru. O sa raminem fara finantare externa si va trebui sa platim din bugetul local restul lucrarii.

Dl primar – raspunde ca tocmai acesta este scopul proiectului de hotarare supus aprobarii, de a accesa etapa a II-a de finantare iar din bugetul local vom plati doar cofinantarea si cheltuielile neeligibile.

Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 5. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Dl Udrescu Georgian Lucian – dle primar: 1) noul consilier juridic va lua locul actualului secretar ? 2) lucrarile efectuate in regie proprie cu care va laudati va falimenteaza !

Dl primar puncteaza : 1) dupa plecarea de pe post a dlui Nicolae Bucsenaru, secretar general al orasului Bumbesti – Jiu, postul sau va fi ocupat temporar de catre actualul consilier juridic, pina la ocupare prin concurs a acestei functii publice de conducere la nivel local. Sa stiti ca dl consilier juridic are experienta si cunostinte juridice temeinice , avind experienta in avocatura ; 2) lucrarile executate in regie proprie nu au cum sa conduca la faliment, dimpotriva se fac economii la buget. Daca lucram cu o societate comerciala trebuia sa platesc TVA, cheltuieli indirecte, s.a.

Apropo, sa nu uit ! Prin bunavointa unor agenti economici din localitate, care au sponsorizat Orasul Bumbesti – Jiu, sa colectam sumele necesare pentru a oferi pachete de Craciun pentru elevii din invatamintul preuniversitar de stat din localitate si pe aceasta cale vreau sa le multumesc pentru sprijinul acordat. Pachetul cred ca are o valoare aproximativa de 55 lei / pachet / copil.

Nu mai sint alte discutii.

Dl presedinte de sedinta, Piscanu Claudiu Florian, declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier,
Ing. PISCANU CLAUDIU FLORIAN



CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
Jr. NICOLAE BUCSEANU